
Občina Kanal ob Soči sporoča, da so trditve Civilne iniciative DANES! napačne, zavajajoče in 

lažne. 

1. Ko je občina ugotovila, da voda NI PITNA in ima pH12, ni takoj obvestila 
prebivalcev. Obvestilo, da voda NI PRIMERNA za prehrambene namene je izdala 
šele 5 dni kasneje. 

Trditev ne drži! V petek, 24.7.2020 zjutraj smo bili na občini obveščeni, da iz pip teče penasta 
voda. Zaposleni v režijskem obratu se je takoj odpravil na teren iskati razloge. Razlogi so bili 
odkriti v tovarni Eternit. Režijski obrat je nemudoma prekinil dovod onesnažene vode v 
omrežje. Ugotovili so, da je vzrok onesnaženja v podjetju Eternit.  

Zaposleni v režijskem obratu so odreagirali v skladu s Pravilnikom o pitni vodi, nemudoma so 
ugotovili vzroke neskladnosti in izvedli ukrepe za njihovo sanacijo.  
 
Vzrok onesnaženja je bil že pred 11. uro odpravljen, RO je izvedel temeljito izpiranje omrežja 
ter naročil uporabnikom, da tudi sami izperejo svoja omrežja. Vsi uporabniki so bili obveščeni 
s pisnimi obvestili v nabiralnike takoj dopoldan. Isti dan so bile naročene laboratorijske 
preizkušnje in oddano obvestilo pristojnim službam (inšpekciji). Izvedeni so bili ukrepi 
skladno s pravilnikom o pitni vodi.  

5 dni kasneje je občina prejela dodatna navodila s strani NIJZ!  

2. Izvedeli so, da je izvor onesnaženja Eternit in, da gre za kemično onesnaženje. 

Delavci Režijskega obrata so ugotovili sami, da je izvor onesnaženja v Eternitu. Da gre za 
kemično onesnaženje je bilo jasno šele kasneje.  

3. Sprejeli so ukrep PREKUHAVANJA vode vedoč, da gre za kemično onesnaženje. 
Prekuhavanje ni primeren ukrep v primeru kemičnega onesnaževanja. 

Ukrep prekuhavanja je bil sprejet kot splošni omejitveni ukrep prekuhavanja pitne vode 
skladno s Pravilnikom o pitni vodi. Do večera je občina zagotovila nadomestno oskrbo pitne 
vode iz gasilske cisterne in hkrati priporočila uporabnikom izpiranje vodovodne napeljave v 
trajanju najmanj pol ure (skladno s splošnimi navodili NIJZ).  

4. Prebivalce so o prekuhavanju obvestili preko poštnega nabiralnika 6ur po 
onesnaženju. Prilagamo sliko tega obvestila. 

Trditev je laž.  

5. Vzorce vode, ki so jih poslali v analizo pa so vzeli šele 3 DNI kasneje. 

Občina je isti dan (24.7.) naročila odvzem vzorca zaradi ugotavljanja uspešnosti izvedenih 
ukrepov. Vzorec so pristojne službe odvzele na ponedeljek (27.8.). S strani zdravstvenega 
inšpektorata je bil opravljen inšpekcijski pregled.  



Analize vseh vzorcev vode, ki so bili odvzeti po sprejetih ukrepih režijskega obrata kažejo, 
da je voda ustrezna.  

Občina Kanal ob Soči je prejela analizne izvide vzorčenja pitne vode iz vodovoda Anhovo in 
sicer: 
 

 izvid vzorca vode, odvzetega dne 27.07.2020 (mikrobiološke in kemijske analize) 

 izvid dodatnega vzorca vode zaradi ugotavljanja prisotnosti parazitov v pitni vodi, 
odvzetega dne 04.08.2020 

 izvid vzorca pitne vode, odvzetega dne 04.08.2020 (ponovne mikrobiološke analize) 

 izvid vzorca pitne vode, odvzetega dne 30.07.2020 (razširjene kemijske analize) 
 
Vsi analizni izvidi izkazujejo skladnost s Pravilnikom o pitni vodi. 
 

Občina Kanal ob Soči ostro obsoja širjenje zavajajočih informacij na socialnih omrežjih! 


